

习近平在中央政法工作会议上强调

全面深入做好新时代政法各项工作 促进社会公平正义保障人民安居乐业

据新华社北京1月16日电 中央政法工作会议15日至16日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党对政法工作的绝对领导,坚持以人民为中心的发展思想,加快推进社会治理现代化,加快推进政法领域全面深化改革,加快推进政法队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设,忠诚履职尽责,勇于担当作为,锐意改革创新,履行好维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责任务,不断谱写政法事业发展新篇章。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席会议。

习近平在讲话中强调,党的十八大以来,党中央把政法工作摆到更加重要的位置来抓,作出一系列重大决策,实施一系列重大举措,维护了政治安全、社会安定、人民安宁,促进了经济社会持续健康发展。这是党中央坚强领导的结果,是全党全国各族人民共同奋斗的结果,凝聚着全国政法战线和广大政法干警的智慧和汗水。习近平代表党中央向全国广大政法干警表示诚挚的慰问。

习近平指出,要贯彻好党的群众路线,坚持社会治理为了人民,善于把党的优良传统和新技术新手段结合起来,创新组织群众、发动群众的机制,创新为民谋利、为民办事、为民解忧的机制,让群众的聪明才智成为社会治理创新的不竭源泉。要加大关系群众切身利益的重点领域

执法司法力度,让天更蓝、水更清、空气更清新、食品更安全、交通更顺畅、社会更和谐有序。

习近平强调,要善于把党的领导和我国社会主义制度优势转化为社会治理效能,完善党委领导、政府负责、社会协同、公众参与、法治保障的社会治理体制,打造共建共治共享的社会治理格局。要创新完善平安建设工作协调机制,统筹政法系统和相关部门的资源力量,形成问题联治、工作联动、平安联创的良好局面。各地区各部门主要负责同志要落实好平安建设领导责任制,履行好维护一方稳定、守护一方平安的政治责任。要深入推进社区治理创新,构建富有活力和效率的新型基层社会治理体系。

习近平指出,要大力弘扬社会主义核心价值观,加强思想教育、道德教化,改进见义勇为英雄模范评选表彰工作,让全社会充满正气、正义。要坚持依法办事,让遵守法纪者扬眉吐气,让违法失德者寸步难行。要完善基层群众自治机制,调动城乡群众、企事业单位、社会组织自主自治的积极性,打造人人有责、人人尽责的社会治理共同体。要健全社会心理服务体系和疏导机制,危机干预机制,塑造自尊自信、理性平和、亲善友爱的社会心态。要加快推进立体化、信息化社会治安防控体系建设。

习近平强调,黑恶势力是社会毒瘤,严重破坏经济社会秩序,侵蚀党的执政根基。要咬定三年为期目标不放松,分阶段、分领域地完善策略方法、调整主攻方向,保持强大攻势。要紧盯涉黑涉恶重大案件、黑恶势力经济基础、背后“关系网”“保护伞”不放,在打防并举、标本兼治上下真功

夫、细功夫,确保取得实效、长效。

习近平指出,政法系统要在更高起点上,推动改革取得新的突破性进展,加快构建优化协同高效的政法机构职能体系。要优化政法机关职权配置,构建各尽其职、配合有力、制约有效的工作体系。要推进政法机关内设机构改革,优化职能配置、机构设置、人员编制,让运行更加顺畅高效。要全面落实司法责任制,让司法人员集中精力尽好责、办好案,提高司法质量、效率、公信力。要聚焦人民群众反映强烈的突出问题,抓紧完善权力运行监督和制约机制,坚决防止执法不严、司法不公甚至执法犯法、司法腐败。要深化诉讼制度改革,推进案件繁简分流、轻重分离、快慢分道,推动大数据、人工智能等科技创新成果同司法工作深度融合。

习近平强调,政法机关承担着大量公共服务职能,要努力提供普惠均等、便捷高效、智能精准的公共服务。要持续开展“减证便民”行动,加快推进跨域立案诉讼服务改革,推动诉讼事项跨区域远程办理、跨层级联动办理,解决好异地诉讼难等问题。要深化公共法律服务体系建设,加快整合律师、公证、司法鉴定、仲裁、司法所、人民调解等法律服务资源,尽快建成覆盖全业务、全时空的法律服务网络。要加快构建海外安全保护体系,保障我国在海外的机构、人员合法权益。

习近平指出,要旗帜鲜明把政治建设放在首位,努力打造一支党中央放心、人民群众满意的高素质政法队伍。要抓好科学理论武装,教育引导广大干警深悟透新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,着力维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

“维护”,矢志不渝做中国特色社会主义事业的建设者、捍卫者。政法机关要敢于刀刃向内、刮骨疗毒,坚决清除害群之马。

习近平强调,政法系统要把专业化建设摆到更加重要的位置来抓。专业化建设要突出实战、实用、实效导向,全面提升政法干警的法律政策运用能力、防控风险能力、群众工作能力、科技应用能力、舆论引导能力。政法队伍是和平年代奉献最多、牺牲最大的队伍。对这支特殊的队伍,要给予特殊的关爱,做到政治上激励、工作上鼓劲、待遇上保障、人文上关怀,千方百计帮助解决各种实际困难,让干警安身、安心、安业。

习近平指出,要加强政法领导班子和干部队伍建设,加强政法机关基层党组织建设。各级党组织和领导干部要支持政法单位开展工作,支持司法机关依法独立公正行使职权。各级党委政法委要把工作着力点放在把握政治方向、协调各方职能、统筹政法工作、建设政法队伍、督促依法履职、创造公正司法环境上,健全完善政治督察、综治督导、执法监督、纪律作风督查巡查等制度机制。

中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨在总结讲话中指出,习近平总书记的重要讲话,为新时代政法事业发展擘画了宏伟蓝图,提供了根本遵循。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为首要政治任务,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,着力维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

去年全国9.2万多人因违反八项规定精神被处理 包括6名省部级干部

新华社北京1月16日电 (记者 朱基叙) 中央纪委国家监委网站16日发布数据显示,2018年12月全国查处违反中央八项规定精神问题9350起,处理13411人,给予党纪政务处分9478人。从全年数据来看,2018年全国查处违反中央八项规定精神问题65055起,处理92215人,给予党纪政务处分65558人。

从2018年全国查处的违反中央八项规定精神问题类型来看,违规发放津补贴或福利16615起、违规收送礼品礼金12124起、违规配备使用公务用车9394起、违规公款吃喝8897起、大办婚丧喜庆6262起、公款国内旅游3406起、楼堂馆所违规问题2159起、公款出国境旅游159起、其他问题(包括提供或接受超标准接待、接受或用公款参与高消费娱乐健身活动、违规出入私人会所、领导干部干部作风违规、违规接受管理服务对象宴请等问题)6039起。从查处干部级别来看,被处理的人员中省部级干部6名、厅局级干部1166名、县处级干部9467名。

为掌握全国贯彻落实中央八项规定精神情况,中央纪委在各省区市和新疆生产建设兵团、各中央和国家机关、各中央企业和中央金融企业等建立了落实中央八项规定精神情况月报制度。

12月份一线城市二手住宅价格环比继续下降

新华社北京1月16日电 (记者 陈炜伟) 国家统计局16日发布的数据显示,12月份,一线城市新建商品住宅销售价格环比涨幅扩大,二手住宅价格继续下降。

据国家统计局初步测算,12月份,4个一线城市新建商品住宅销售价格比上月上涨1.3%,涨幅比上月扩大1个百分点,其中北京、上海、广州和深圳分别上涨1%、0.6%、3%和0.4%;二手住宅销售价格比上月下降0.3%,其中北京、上海、广州和深圳分别下降0.2%、0.3%、0.4%和0.3%。

12月份,31个二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格比上月分别上涨0.7%和0.1%,涨幅比上月分别回落0.3和0.2个百分点。35个三线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格比上月上涨0.7%和0.3%,涨幅比上月分别回落0.2和0.1个百分点。

从同比看,一二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比累计平均涨幅比上年同期均回落,三线城市新建商品住宅价格同比累计平均涨幅与上年同期相同,二手住宅有所扩大。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟分析,12月份,各地继续坚持因城施策,切实履行城市主体责任,促进房地产市场平稳健康发展。一线城市新建商品住宅年底成交有所增加,价格有所上涨,二三线城市则继续保持稳定。

春节前“菜篮子” 产品供应总体有保障

新华社北京1月16日电 (记者 胡璐 董峻) 农业农村部市场与经济信息司司长唐珂16日表示,春节前我国“菜篮子”产品供应总体有保障,部分品种价格可能波动上行。

这是记者当天在农业农村部举办的新闻发布会上了解到的。

唐珂说,2018年蔬菜价格波动较大,主要是不利天气、极端天气导致蔬菜的茬口叠加集中上市的结果。目前蔬菜在田面积基本稳定,供应量同比变化不大,价格可能出现季节性上涨。

猪肉行情也是市场关注的热点。唐珂表示,2018年我国生猪市场受非洲猪瘟疫情的影响总体有限,猪价波动不大。“从总体看,生猪出栏量、屠宰量依然较为充足,元旦前后猪价还出现了下跌,预计短期内不会大幅上涨。但由于非洲猪瘟疫情防控需要,部分地区仍然需要严格控制生猪及其产品的流动,不排除部分销区价格有所上涨的可能性。”他说。

据农业农村部监测,2018年12月份全国生猪存栏同比下降4.8%,能繁母猪存栏同比下降8.3%,连续3个月跌幅超过5%的预警线。“这意味着今年下半年生猪上市量偏少,猪价上涨的可能性较大。”唐珂说,建议广大养殖户在做好非洲猪瘟疫情防控的基础上,适时调整养殖结构,增加补栏。农业农村部也将督促各地进一步落实保障生产供给、畅通种猪和仔猪调运的相关政策,尽量保证肥猪正常出栏,补得了、卖得出,解决广大养殖场户增养补栏的后顾之忧。

日在线任务1400余项 “天河一号”连续5年 满负荷运行

新华社天津1月16日电 (记者 周润健) 记者16日从国家超级计算天津中心和正在此间举行的天津市第十七届人大二次会议上获悉,从2014年开始,部署在国家超级计算天津中心的我国首台千万亿次超级计算机“天河一号”已连续5年满负荷运行。每天并发在线计算任务1400余项,每年完成任务335万余项,为全国3000余个团队和单位服务,为企业带来经济效益累计近百亿元。

2010年,“天河一号”落户国家超级计算天津中心,面向国内外提供石油勘探、高端装备制造、生物医药、动漫设计、新能源、新材料等多领域的超级计算应用支撑。

国家超级计算天津中心应用研发部部长孟祥飞介绍说,在天津超算中心“服役”后,“天河一号”就一直为国家大科学、大工程科研创新项目提供全面支持。截至目前,已累计支持国家重大项目超过1600项,支持完成国家级、省部级奖励成果和包括国际权威学术期刊Nature、Science在内的学术成果2000余项。

孟祥飞表示,“天河一号”已经成为能够“算天”“算地”“算人”的国之利器,不但广泛应用于气象、气候和雾霾研究,大飞机、航天器研究,还应用于石油地震勘探数据处理、抗震模拟、水文地质、地震预测、生命科学研究等领域。

记者了解到,为缓解“天河一号”的运行压力,2016年国家超级计算天津中心同国防科技大学合作开展了我国新一代百亿亿次超级计算机“天河三号”的研制。

天津市人大代表、国家超级计算天津中心应用研发工程师张婷介绍说,“天河三号”原型机已于2018年7月研制成功并在天津超算中心开放应用,其组成系统的6个机柜达到了与“天河一号”120个机柜相当的计算能力。

山东最大包裹邮件 处理中心运行



1月16日,济南邮区中心局的双层包裹自动分拣机在分拣包裹。

当日,济南邮区中心局的第二套双层包裹自动分拣机投入使用,日处理包裹邮件能力突破200万件,成为山东省最大的包裹邮件处理中心,更好地满足用户需求。

(新华社发)

枣庄市台儿庄区国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 (台国土资告字[2019]1号)

经枣庄市人民政府批准,枣庄市自然资源和规划局决定在枣庄市公共资源交易网(使用IE8浏览器,IE8以上系统,网址:www.zggzy.com),以网上挂牌的方式公开出让一宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块基本情况和规划指标要求如下表:

宗地编号	土地位置	土地面积	土地用途及年期(年)	规划指标要求		
				容积率(地上)	建筑密度	绿地率
GY2018-6	台儿庄区广进路西侧、台北路北侧	70322	工业50年	≥1.0	≥40%	≤15%
				2100万元	650万元	2019年2月8日9时00分起至2月18日15时30分止

二、竞买资格:凡中华人民共和国境内的企业、公司、其他组织和个人,均可参加竞买。有意参加竞买者在提前取得CA数字证书后,于2019年2月15日16时前登录“土地和矿业权网上交易系统”或《枣庄市公共资源交易网》(www.zggzy.com),浏览或下载《枣庄市土地使用权网上交易规则》等文件,并按上述文件规定的操作程序办理CA数字证书并参加竞买。

说明:1、竞买人在申购时建议选择两家以上银行申请电子账户,以防银行出现故障影响缴纳保证金。

2、竞买人在报价时建议准备两台电脑,以防进行限时竞价时电脑出现故障影响报价。

3、土地交付条件按现状土地条件交付,如果该宗土地涉及到地下管线、光缆、管道和地上的高压线等一些迁移工作,由竞得者负责解决。

4、竞买人缴纳竞买保证金到账时间以银行系统反馈到网上交易系统的信息为准,建议竞买申请人至少提前2个工作日办理缴纳保证金手续,并即与银行联系核实到账信息。

5、出让方式:本次国有建设用地使用权网上挂牌出让采取增价报价方法,竞买人取得竞买资格后可在挂牌报价期间进行报价,挂牌截止前5分钟进入限时竞价,最后报价高者得原则。

6、出让条件:本次国有建设用地使用权网上挂牌出让采取增价报价方法,竞买人取得竞买资格后可在挂牌报价期间进行报价,挂牌截止前5分钟进入限时竞价,最后报价高者得原则。

中华人民共和国枣庄海关公告

因工作需要,枣庄海关办公区、业务现场、报关大厅和电子口岸业务窗口迁址到枣庄市薛城区嘉陵江路77号枣庄市投资运营大厦,现公告如下:

一、自2019年1月19日起,原位于枣庄市市中区兴华路8号和10号的海关办公区、业务现场、报关大厅和电子口岸业务窗口停止使用。

二、自2019年1月21日起,位于枣庄市薛城区嘉陵江

2019年1月16日

路77号的海关办公区、业务现场、报关大厅和电子口岸业务窗口启用并正式对外办理海关业务(该办公区同时办理检验检疫业务)。

三、2019年1月19日至20日搬迁期间,有关业务事项可联系具体联系人。联系人:耿道君,13863276898;贺文增,18866329763。

特此公告

枣庄海关

2019年1月16日

拍卖公告

受枣庄市城市公共交通集团有限公司委托,于2018年12月27日起至2019年1月24日14时止,公开征集枣庄市城市公共交通集团有限公司所属的文化西路162号土地使用权及地上附着物意向受让方。该标的位于枣庄市市中区核心商业地段,与市中区人民法院相邻,紧靠东湖公园景区,周边交通便利,人口密集,土地使用面积为4076.5平方米,房屋建筑面积为2302.05平方米。本次拍卖起拍价格为1900万元,保证金为500万元。有意参加竞买者,请于2019年1月24日前缴纳竞买保证金,并提供真实、合法、有效的主体资格证明和相关凭证及符合竞买资格条件证明。

咨询电话:0632-88326666

联系人:郭经理

联系地址:山东省枣庄市新城民生路枣庄市政务服务

三楼大厅。咨询电话:0632-8252191、8252185。

联系电话:0632-6681816、6681625。

2019年1月16日

社址:枣庄市文化中路61号

邮政编码:277102

电话:(0632)3319804

印刷:本报印务中心

广告经营许可证:枣工商广字第05001号

广告部电话:3316016

本报自办发行

订阅者请到当地发行站 行政部电话:3310562

61663276898